

# SZERZŐDÉS

amely létrejött Nyikom Hegyisport és Természetvédő Klub Pásztó (3060 Pásztó, Régivásártér út 28.), továbbiakban Klub, valamint a Siklórepülő Szövetség (1037 Budapest, Toboz út 7.) továbbiakban Szövetség, továbbiakban együttesen mint Felek között.

A szerződés tárgya, hogy Klub a kezelésében lévő „Nyikom” starthelyen<sup>1</sup> és leszállóban<sup>2</sup>, továbbiakban együtt Repülési Területen, a Szövetség jelen szerződés hatálya alá eső tagjai, továbbiakban Tagok számára szabadidős és amatőr sport szolgáltatás (SZJ 92.6) keretében biztosítja a siklórepülés céljára történő használat jogát és tárgyi feltételeit.

## Felek jogai, kötelezettségei és egyéb rendelkezések:

- Szövetség Tagjai részére köteles kibocsátani a tárgyévi tagviszonyt személyazonossággal igazoló dokumentumot, továbbiakban Igazolványt. A Repülési Terület használatának feltétele, hogy a Tag az Igazolványát a Klub tisztségviselőjének kérésére felmutassa.
- Klub jogosult a szolgáltatást igénybe vevő személyek jogosultságának helyszíni ellenőrzésére. Az ellenőrzés csak arra terjedhet ki, hogy a Repülési Területen a Klub tisztségviselői betekintésre elkérhetik a Tag Igazolványát. Klub köteles a birtokába kerülő adatokat a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően kezelni. Klub az adatokat az érintettek külön hozzájárulása nélkül, a hatósági és bírósági felszólításra történő adatszolgáltatás kivételével harmadik félnek semmilyen formában nem adhatja tovább.
- Szövetség vállalja, hogy közreműködik Klub és a Repülési Területet használó személyek esetleges jogosultsági vitájának tisztázásában. Klub írásos (pl. email) megkeresésére konkrét személyi adatok megadása esetén Szövetség köteles a Klubnak az illető Tagsági viszonyáról tájékoztatást adni.
- Klub egész évben köteles a Repülési Területet a biztonságos siklórepülésre alkalmas állapotban tartani, ehhez biztosítani a szükség szerinti kaszálást, a rámpák karbantartását valamint egy-egy működő szélzsák meglétét a starthelyen és a leszállóban.
- Klub joga honlapján közzétenni a Repülési Terület használatának a szerződés megkötésekor érvényes Helyi Szabályozását. Amennyiben közzéteszi, erről a Szövetség köteles honlapján tájékoztatást adni Tagjainak. A szerződés megkötése után Klub a Helyi Szabályozást csak Szövetség hozzájárulásával változtathatja meg.
- Tagok a Repülési Területet saját felelősségükre, a közzétett Helyi Szabályozás betartásával használják, a területen folytatott tevékenységük következményeikért személyesen felelnek.
- A Tagok felelőssége a Repülési Területen folytatott repülési tevékenység jogszerűsége.
- Szövetség az éves beszámolójában, vagy ennek hiányában a Klub kérésére köteles nyilatkozni a tárgyévben a szolgáltatás igénybevételére jogosult Tagjainak létszámáról, ami az éves utólagos elszámolás alapját képezi.

Általános fizetési feltételek: A szolgáltatás éves díja 430,- Ft/Tag. A szerződés aláírását követően Klub 107 500,- Ft végösszegű számlát nyújt be 250 Tagnak nyújtott szolgáltatás előzetes ellenértékeként. Az éves utólagos elszámolás alapján Felek a különbözetet kompenzációs számlával rendezik. Felek a jelen szerződésből keletkező fizetési kötelezettségüket a számla átvételétől számított 10 naptári napon belül átutalással rendezik egymással.

A szerződés hatálya: Szerződő Felek jelen szerződést határozott időre, 2013. december 31-ig történő szolgáltatásra kötik. A szerződést bármelyik fél 30 napos határidővel felmondhatja. Klub felmondása esetén Klubot az éves díjhoz viszonyított, a felmondás napjáig számított időarányos díjrész illeti meg. Szövetség felmondása esetén Klubot a felmondás +30 napig számított időarányos díj illeti meg, viszont az esetleges túlfizetés nem követelhető vissza. Bármelyik fél felmondása esetén Felek a felmondáskori taglétszám szerinti utólagos elszámolást készítенek.

Záradék: Jelen megállapodás aláírásával a Klubot képviselő, egyben a Repülési Területet tulajdonjogával rendelkező Sándor István (lak: 3060 Pásztó, Régivásártér út 28.) nyilatkozik, hogy tulajdonosként hozzájárul a Repülési Terület jelen szerződés feltételei szerinti használatához..

Pásztó, 2013. február 17.

Nyikom Hegyisport és  
Természetvédő Klub Pásztó

Kardos István  
Siklórepülő Szövetség



<sup>1</sup> 057/8 hrsz. alatt nyilvántartott gyeplé

<sup>2</sup> 069/22 és 069/16 hrsz. alatt nyilvántartott szántó